

清明小长假 游园正当时

□记者 孙靖文/图

本报讯 春日的三川大地处处皆是美景。4月4日,我市由“烟雨朦胧”切换成“阳光明媚”模式。在晴朗天气的带动下,清明小长假期间,市民纷纷走出家门,亲近自然,共享生活。

假日里,中心城区街头游园里花开正好,春意浓浓,市民趁着好时光,来此散步、运动、聊天,畅享美好春光。

建安路与育新街交叉口东南角旁的街头游园里人流如织,游人与景色融为一体。今天天气比较好,带孩子出去玩。现在出门就有地方玩,街头小游园建得真不错。”市民曾先生说。

“之前清明小长假一般都是宅在家里看电视,去景区玩吧人太多,带着孩子也不方便,现在家门口就是景,带着孩子出来转转,心情非常好。”正在大

庆路旁的小游园里散步的张女士说。

提起街头游园给城市带来的变化,市民焦先生说:“曾经这些地方都是城建的‘边角料’,经过这么精雕细琢后,如今成了一道亮丽的风景。以前假期里想玩找不到地方,现在家门口就有游玩的地方了。”

除了中心城区的街头游园成了市民享受春光的好地方,近日在网上“爆红”的商水县邓城镇油菜花海也成了周口市民亲近自然的好地方。18公里长的沙颍岸线,近5000亩的油菜花已进入盛花期,碧波荡漾的河水,在油菜花的渲染下,构成了一幅清新典雅的田园风景。“都说看景不如听景,这里的田园风光确实百闻不如一见。置身油菜花海,听一听鸟叫,闻一闻花香,人们可以在这里尽享美好春光。”市民王先生在油菜花海中高兴地说。



姐弟俩在街头游园里嬉戏



革命故里访先辈 缅怀先烈寻伟绩

4月3日,郭景尧烈士的儿媳蒋静真老人和前来缅怀祭奠的胡岗小学的学生们合影留念。当日,周口市艺术摄影学会一行7人,陪同郭景尧革命烈士的亲人,一起来到商丘市睢县后台乡郭河村郭景尧等几位革命烈士的纪念碑前,缅怀纪念革命先烈。

在睢县后台乡爱国主义教育基地,中共豫东第一个农村党支部旧址前,95岁的老人蒋静真给前来缅怀祭奠的胡岗小学的学生们讲述了革命先烈的英雄事迹。③7

通讯员 葛英 撰

市行政服务中心:

真情服务聋哑人

□记者 马月红 通讯员 宗贝贝

本报讯 4月1日下午,市行政服务中心大厅住房公积金综合窗口,有一名聋哑男子向工作人员比划着手势,似乎在寻求帮助。工作人员耐心与其书面沟通,通过苏州公积金线上服务,为其“跨省”办结公积金提取业务。

当日下午,该男子来到市行政服务中心公积金综合窗口,当工作人员询问他需要办理什么业务时,他不停地用手比划着,然后微笑着把手机递了过来。工作人员接过手机,看到上面

写着“提取公积金”几个字,原来他是一名聋哑人。意识到这个问题,工作人员随即拿出纸和笔与他进行书面沟通,通过文字交流得知,该男子是苏州缴存职工,想咨询怎么提取在苏州缴存的公积金。工作人员通过和该男子书面交流,耐心为其介绍全国正在推行的“跨省通办”业务,后经与苏州公积金管理中心联系,通过苏州公积金线上服务帮助其“跨省”办结公积金提取业务。临走时,该男子在纸上写道:“谢谢你们!”并用交流时用的纸张叠成一个心形以表示感谢。

巡逻途中遇车祸

项城特警背起 13 岁女孩急送医

□记者 姬慧洋

本报讯 “特别感谢几名特警同志,要是没有他们,俺闺女还不知道得受多大罪呢。”4月3日下午,项城市市民刘先生的女儿外出期间遭遇车祸,无助之时被巡逻至此的特警背起送至医院。看到已经没有生命危险的女儿,刘先生感激之情溢于言表。

当日17时许,在项城市东大街路口发生一起交通事故,一辆三轮车将一名女孩撞倒在地,女孩腿部受伤呻吟不止。因为没有家人陪伴,巡逻至此的项城市公安局特巡警大队队员任辉辉看到后,

立即将受伤女孩背起紧急送往最近的医院进行救治。在女孩生命体征正常后,特警向女孩询问其家人联系方式,不久后其父母赶到医院。

据了解,女孩今年13岁,恰逢清明小长假学校放假,便在家休息。因为想出门逛街买点生活用品就独自外出,没想到被三轮车撞倒。“平常孩子自己出门习惯了,我们工作也忙没顾上,谁知道这一大意就让孩子受伤了,以后我们肯定注意。特别感谢咱们的好特警,听孩子说特警背着她就医忙前忙后,我们都十分感动,想给他们买瓶水,他们都不要,太谢谢他们了。”刘先生说。③7



邓城油菜花海景美人多 交警加大交通疏导力度

4月5日上午,在商水县邓城镇沙颍河畔油菜花海,来自周边县市区和附近乡镇的市民一拨接一拨自驾游来到这里游玩,特别是卡通稻草人景点内热闹非凡。

当日,景区内道路车水马龙,核心景区人头攒动,邓城以东沙河观光堤岸道路多次发生拥堵,该县交警大队紧急派出6名交警前往指挥疏通,初步估计当天到达景区的各类车辆超万台。为了让游客高兴而来、满意而归,邓城镇政府和交警大队充分准备,增派人员,做好交通疏导和景区管理工作。②7记者 付永奇 摄